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(% Koy emituylo

AM:

Ovopatenovuyo:
Oéua 19:
r ’ z ’ 4 7 2 z 4 ’ z 7
Evo xulivdpixd xéhugoc aneipou urixoug xou axtivac Ry eivar yetopévo xat neptBdiketon and €vo opoaovixd xUALy-
dpixd xéhugog axtivag Ry mou ﬁpioxsroa oe Suvauxd V. Beelte 1o Suvapixd 610 y0po yetoll twv xurivipnv.

Cevixh Mon: V(r,¢) = ag+ bolnr + Z (akr + by, k) [ci cos(kp) + dy sin(kg)] .
k=1

Y

Oépa 2°:

‘Eyoupe 800 8avixd Simoka p1 xat p2 mou Beloxovial o€ andotooT 1 61K
oto dimho oyfua. Bpeite:

(o) TI6om eivon 1 pory otpédme oto po e€outiog Tou py.

(B) Méon eivar n SOvoun oto po e€outiog oL Py.

Oépa 3°:

Ocwpriote éva Stavuopatind duvauxd A = ¢ X r, 6nou ¢ = ;& + ¢, Y + ¢, 2 elvan éva otadepd didvuoua xan
r = o& + yg + 22 10 yevixd ddvuopa Véonc. To duvouxd autd ixavonotel my Baduida Coulomb (V- A = 0); Na
Beeite o poryyntxd nedio.

Oéua 4°:

Kohvdpoc aneipou uAxouc xou axtivac R éyer pia naytwuévny goryvition napdAAnin otov d€ovd tou M = kr? (énou
r 1 andotaon and tov dZova tou xUlivdpou xat k, a otodepéc).

(o) Hotd to Séoytor pedota 0TNY ENLPAVELX XU OTO ECWTEPIXG TOU XLAIVIPOU;

(B) Xpnotponotdvtac tov vopo Ampere yio 1o poyvnuxé nedio B, vnohoyiote 10 B ot dho 10 yOpo.

(v) Mropel va ypagel 1o anotéheopo oav wa oyéon uetold B xar M; Armiohoyriote.

TYTIOAOT'TO
Kopteowavée (z,y, 2) Kuhwdpixéc (r, ¢, 2) Yopoupxéc (1,6, ¢)
T =71CoS¢ T = rsinfcos ¢
Yy =7rsing y = rsinfsin ¢
z=z z =rcosf
v Ve + vy g+ v 2 VP + 0P+ v, 2 U7 + 090 + vy
de de de de 1de of . de TOf » T 9f -
v/ s T 9,Y T 9,7 o Tras® T g o T 0% T s 96?
v vy Ovy | Ov, 109(rvy) | 10vy N v, i@(r%,n) N 1 O(vgsinb) 1 vy
Y Ox oy 0z r_ Or rd¢ 0z r2  Or rsinf 00 rsinf 0¢
(81)Z 8?)y> . (1 ov, 8v¢> 1 <8(v¢ sin ) 8?)9) R
) @+ -2 , - )+
oy 0z r O¢ 0z r sin 6 00 0
T x 1 <% B 8%) - v, 81)z> bt 1 < 1 Ov 8(rv¢)> o+
0z oz ) Y 0z or r \sinf O¢ or
<% B 81)3«,) 5 1 (8( vy) 8vr> . 1 (0(rvg) vy 2
or __ dy r\ or 0¢ r 87" 00 )?
o’f 0°f 0°f 10, df 10%f 0*f| 10, .,0f 1 of 1 0°f
2 2
b AT BT A P Rt 0 - Y4
vy 0x?  0y? 022 r 87“( 87") + r2 0¢? + 022 | r20r (r 87“) + r2sin@ 89( in 89) + r2sin” § O¢?
dl dz& + dyy + dz2 dri + rd¢e + dz2 drt + rdf0 + rsin 0dpo
da dydz& + dzdzy + dxdyz | rd¢dzr + drdz¢ + rdrd¢z r2 sin 0dOd¢? + r sin Odrd¢O + rdrdfeo
dr dzdydz rdrd¢dz 2 sin Odrdfde




